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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 22. septembra 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Prehliadka leteckého a modelárskeho umenia
Takmer tritisíc návštevníkov za-
vítalo v  sobotu 2. septembra do 
areálu holíčskeho letiska. Priláka-
lo ich podujatie nazvané Letecký 
deň, ktoré sa tu po ročnej odmlke 
konalo už po sedemnástykrát.

Program začal predpoludním ukáž-
kami i  súťažami modelárov a  vy-
hliadkovými letmi, ktoré mohli záu-
jemcovia využiť počas celého dňa. 
Oficiálne otvorenie sa uskutočnilo 
aj za účasti primátora. Spolu s  or-
ganizátormi z  miestneho Aeroklubu 
poprial účastníkom najmä veľa prí-
jemných zážitkov. Pri príležitosti 70. 
výročia zaželal Aeroklubu a  letisku 
v Holíči  ešte veľa úspešných rokov 
existencie a podujatí, akým je aj tra-
dičný Letecký deň.
Pozornosť návštevníkov si v  úvode 
hlavného programu získala letová 

ukážka cvičného vojenského lietad-
la L-29 Delfín, s ktorým sa ako pilot 
prišiel predstaviť jeho majiteľ, už 
73-ročný Jan Veselý z Brna.
Množstvo uprených pohľadov sle-
dovalo aj ďalšie, rovnako zaujímavé 
a pútavé vzdušné predstavenia. Náv-
števníci odmenili potleskom okrem 
iného akrobaciu jednoplošníka Extra 
300, vystúpenie členov Dusty teamu 
s  dvojicou takzvaných čmeliakov, 
skupinu Piper-Dynamic či dvojicu 
akrobatických lietadiel Zlín 226 Tre-
nér.
Skutočnou lahôdkou pre návštev-
níkov bolo exhibičné vystúpenie 
štvorice členov skupiny Flying Bulls 
Aerobatics Team, ktorá sa na Záho-
rí predstavila po prvýkrát. Stanislav 
Čejka, Jan Rudzynskij, Miroslav Krej-
čí a  Jan Tvrdík predviedli divákom 
obdivuhodné letecké prvky, posta-
vené na presnom detaile skupinovej 

akrobacie.
Súčasťou programu boli aj statické 
a letové ukážky ultraľahkých lietadiel, 
ktoré pripravili členovia miestneho 
Model Aerobatics Teamu pod vede-
ním nestora leteckého modelárstva 
v Holíči Oldricha Vitáska.
Programom podujatia sprevádzal od 
moderátorského mikrofónu dlhoroč-
ný pilot František Štefánik, ktorý sa 
i vo svojom pokročilom veku aktívne 
venuje lietaniu. Jednotlivé ukážky 
doplnil odborným komentárom a z 
množstva informácií sa návštevní-
ci dozvedeli tiež veľa zaujímavého 
z oblasti letectva. Organizátori mys-
leli aj na detských návštevníkov, pre 
ktorých pripravili modelárske súťaže 
s  hádzadlami lietadiel a  rôzne zá-
bavné atrakcie či jazdu na poníkoch. 
K obohateniu programu prispeli aj vy-
znávači starých veteránov, ktorí pri-
pravili výstavu historických vozidiel. 
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I tohtoročné podujatie usporiadatelia 
pripravili s  úmyslom spríjemniť náv-
števníkom víkendové popoludnie na 
sklonku leta. Otázka budúcoročného 
pokračovania finančne i organizačne 
mimoriadne náročného Leteckého 
dňa je zatiaľ otvorená. Zostáva veriť, 
že organizátori nadviažu na dote-
rajšiu tradíciu aj osemnástym roční-
kom tohto úspešného a obľúbeného 
podujatia.

Text a foto L. Novák

   V areáli Holíčskeho zámku
sa opäť konala motoristická burza
V nedeľu 10. septembra sa v areáli 
Holíčskeho zámku a jeho priľahlom 
okolí zišlo množstvo nadšencov na 
jesennom pokračovaní motoristic-
kej burzy. Organizátorov z miestne-
ho Klubu historických vozidiel pote-
šilo príjemné slnečné počasie ako 
aj samotná účasť. Na podujatie pri-
šlo takmer 1700 návštevníkov, kto-
rým ponúkli predajcovia množstvo 
najrôznejšieho sortimentu vo viac 
ako dvesto stánkoch. Burza bola 
zameraná predovšetkým na predaj 
náhradných dielov, príslušenstvo 
súčasných i  historických vozidiel 
a motoristickú literatúru. Podobne 
ako v  predošlých rokoch však do-
stali svoj priestor aj predajcovia sta-
rožitných predmetov, historických 
zbraní, ale tiež hračiek či ďalšieho 
nemotoristického sortimentu, o kto-
ré bol rovnako viditeľný záujem. 
Súčasťou podujatia bola opäť vý-
stava veteránov na nádvorí zám-
ku. Návštevníci mohli obdivovať 
40 automobilov a  20 motocyklov 
a  hlasovaním rozhodnúť o  najkraj-
šom vozidle. Z  500 odovzdaných 
platných anketových lístkov získala 
v  kategórii automobil najvyšší po-
čet hlasov Tatra 600, známa ako 

Tatraplán, ktorú prišiel predstaviť 
Peter Konečný z Dojča. Za najkraj-
ší exponát medzi motocyklami si 
návštevníci zvolili Jawu 550, ktorú 
priviezol Roman Tokoš z Duboviec. 
Druhý najvyšší počet hlasov dosta-

la Jawa 650 pérák Holíčana Štefa-
na Habanca, ako tretí sa umiestnil 
motocykel Norton 500 Miroslava 
Špačka z Břeclavi.
Priaznivci motorizmu i  historických 
veteránov sa už teraz môžu tešiť 

na ďalšiu, jarnú motoristickú burzu 
v Holíči, ktorá sa uskutoční v apríli 
budúceho roku.

Text a foto L. Novák
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Holíč a Skalicu by mala spojiť cyklodopravná trasa
Mesto Holíč má v  pláne vybudovať 
cyklistickú dopravnú trasu, ktorá by 
spojila spoločnosti Eissmann Automo-
tive Slovensko a  Schaeffler Skalica. 
O tejto téme rokovalo na Mestskom 
úrade v  Holíči Valné zhromaždenie 
združenia obcí CykloEko, v  ktorom 
majú zastúpenie samosprávy Holíča, 
Skalice, Kátova a  Vrádišťa. Holíčsky 
Eissmann Automotive Slovensko 
a  Schaeffler Skalica sú najväčšími 
zamestnávateľmi v  týchto susedia-
cich mestách okresu. V  snahe vyjsť 
v  ústrety zamestnancom oboch spo-
ločností sa zainteresované samosprá-
vy rozhodli vybudovať medzi Holíčom 
a  Skalicou cyklodopravnú trasu. Pre 
tento účel vzniklo Združenie obcí Cyk-

loeko. Jeho členmi sú okrem oboch 
uvedených samospráv aj obce Kátov 
a Vrádište, ktorými katastrálnym úze-
mím by mala plánovaná trasa prechá-
dzať. Valné zhromaždenie rozhodlo 
o podaní žiadosti na TTSK o realoká-
ciu finančných prostriedkov, ktoré boli 
pôvodne schválené pre Mesto Holíč. 
Finančná podpora vo výške 37  560 
Eur je účelovo viazaná na zameranie 
trasy a vypracovanie projektovej do-
kumentácie pre územné rozhodnutie 
a pre stavebné povolenie. Valné zhro-
maždenie na zasadnutí schválilo aj 
členské príspevky vo výške 0,30 Eur 
na obyvateľa mesta alebo obce ročne.

Text a foto L. Novák

OZNAM – DRUHÁ SPLÁTKA
DANE Z NEHNUTEĽNOSTÍ
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 30.09. 2017 
je termínom druhej splátky dane z  nehnuteľností. Platby je potrebné 
uskutočniť prevodom na účet mesta č. 20028182/0200, IBAN : SK45  0200 
0000 0000 2002 8182, poštovým poukazom, priloženým u  doručeného 
rozhodnutia, alebo v  hotovosti do centrálnej pokladnice mesta (budova 
Mestskej polície Holíč).

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykoná-
vania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy bude 
dňa 28.09.2017 v čase od 08:00 hod. do 14:00 hod. bez dodáv-
ky elektriny 
ulica SIBÍRSKA č. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56.

Zvoz haluziny (konárov z  jesenného orezu) sa uskutoční v mesiaci  
október 2017 nasledovne:

16.10.2017 (pondelok)
ulica: Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta, Budovateľská, Gaga-
rinova,
Rodinné  domky
     
17.10.2017 (utorok)
ulica: Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadíóne, Športová, Vysoká, 
Palárikova,             
Sibírska, Veterná, Betlehém, Svätojánska, Kopčanská

18.10.2017 (streda)
ulica: Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. Šte-
fánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, Jednoradová, Hollé-
ho, Ružová, Staničná      
     
19.10.2017 (štvrtok)
ulica: Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Kollárova, Hurbanova, Sv. Anny, 
Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, Bratislavská, Pod Hrebe-
ňom, Pod sýpkou, Ulica Márie  Terézie.

Konáre je potrebné vyložiť večer pred stanoveným dňom zvozu, ale-
bo ráno pred 7:30 hod. v deň zvozu, nakoľko zvozové auto ide po každej 
ulici len jedenkrát. Konáre je treba prichystať a zviazať do primeraných 
otiepok z dôvodu zabezpečenia ich lepšej manipulácie. Objem vylože-
ných haluzí na rodinný dom môže byť cca 1 m³, nakoľko daný zvoz 
haluzí je určený len pre jesenné orezy z Vašich záhradok. Nahromadené 
voľné kopy konárov, neskrátené celé konáre a neprimerané množstvá  
nebudú odvezené! 
Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o vyu-
žitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom kompostovisku 
alebo vo svojej záhradke. Pripomíname  občanom, že počas celého 
kalendárneho roka môžu uložiť konáre z príležitostných väčších vy-
konaných  orezov  na Zbernom dvore odpadov  na Svätojánskej ul.  
Žiadame občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov, termí-
nov zvozu ako aj primeraného množstva vyložených haluzí, v opačnom 
prípade bude toto konanie považované  za nelegálne uloženie odpadu a 
bude uložená  bloková pokuta za založenie čiernej skládky v zmysle VZN 
č. 54 o dodržiavaní všeobecnej čistoty a poriadku na území Mesta Holíč.

Mesto Holíč,  Oddelenie výstavby a životného prostredia

PLÁNOVANÝ ZVOZ
HALUZINY - RODINNÉ 
DOMY, II. polrok 2017
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Školy opäť otvorili svoje brány
V  pondelok 4. septembra školákom 
skončil dvojmesačný prázdninový 
oddych a  začali im nové povinnosti. 
V holíčskych základných školách pri-
vítali spolu 1018 žiakov, v obidvoch 
stredných odborných školách sa bude 
vzdelávať 922 študentov. Svoje brány 
otvorili v prvý septembrový pondelok 
aj Základná umelecká škola, Centrum 
voľného času i materská škola.
Na otvorenie školského roka v  Holíči 
zavítal už tradične primátor Zdenko 
Čambal, sprevádzaný svojim zástup-
com Rastislavom Caletkom a predsta-
viteľmi odboru školstva.
V Základnej škole na Bernolákovej 
ulici spolu s riaditeľkou Renátou Stu-
deničovou poprial zvlášť 80 prváčikom 
veľa radosti z nového učenia. Rovna-
ké želanie odovzdal primátor s  riadi-
teľom Romanom Švecom aj žiakom 
Základnej školy na Školskej ulici, ktorú 
bude v tomto školskom roku navštevo-
vať 36 prvákov.
Predstavitelia mesta zavítali tiež na 
obidve stredné odborné školy, na Ná-
mestí sv. Martina i  Jozefa Čabelku. 
Spolu s  ich riaditeľmi Ľudmilou Mičo-
vou a  Jozefom Pavlíkom primátor v 
mene mesta i zriaďovateľského Trnav-
ského samosprávneho kraja zaželal 

úspešný školský rok. 202 prvákom 
poprial zvládnutie nových študijných 
povinností a tohtoročným maturan-
tom čo najlepšie absolvovanie skúšok 
z  dospelosti. Na slávnostné otvore-
nie nového školského roka zavítali 

predstavitelia Mesta aj medzi žiakov 
a pedagógov Špeciálnej základnej 
školy. Primátor sa v príhovore pripojil 
k  slovám riaditeľky Moniky Majerskej 
a všetkým osemdesiatim ôsmim žia-
kom, zvlášť deviatim prvákom poprial, 

aby sa im v škole páčilo, s radosťou do 
nej chodili a radi sa učili. Pedagógom 
a rodičom zaželal veľa trpezlivosti pri 
vzdelávaní či výchove školákov.

Text a foto L. Novák
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Letné výstavy klubu Genesis
Letné aktivity výtvarníci klubu GE-
NESIS začali už svojou vernisážou 
začiatkom júna v Rakúsku v meste 
Deutsch-Wagram. 
Vernisáž a celá výstava sa konala v 
historickej budove,ktorá je zároveň aj 
múzeom mesta Wagramu. Múzeum 
Deutsch-Wagramu je obohatené veľ-
mi podrobnou históriou bitky medzi 
Rakúskom a Francúzskom, ktorá sa 
odohrala v Marchfelde, ale aj inými ex-
ponátmi tej doby. Rakúskym vojskám 
vtedy velil arcivojvoda Carl a francúz-
skym vojskám Napoleon.
V tomto historickom prostredí sa klub 
GENESIS prezentoval svojimi dielami 
a prezentoval tak mesto Holíč. Úvod-
ného slova sa ujal starosta mesta pán 
Friedrich Quirgst, ktorý s potešením 
privítal výtvarníkov zo Slovenska a 

tiež spevákov-Mužákov z Mikulčíc, 
ktorí obohatili a spestrili celú atmosfé-
ru vernisáže.
Ďalšou významnou vernisážou tohto 
leta je ešte stále prebiehajúca výsta-
va v Paskove na severnej Morave 
v okrese Frýdek Místek. Vernisáž a 
vystavované diela sú nainštalované 
v historických priestoroch barokové-
ho zámočku mesta Paskov, ktorý v 
súčasnosti prechádza rekonštrukciou 
a úpravami interiérov. V upravených 
miestnostiach mal tú česť aj klub Ge-
nesis vystavovať svoje výtvarné práce 
a tak opäť prezentovať mesto Holíč.
Primátor mesta pán Baďura privítal 
vystavujúcich. Okrem klubu Genesis 
tu vystavovali fotografi p. Kleiwächter, 
p.Klega a p.Janáček.
Výmenou krásnej publikácie o meste 

Holíč s podpisom primátora Zdenka 
Čambala pre starostu mesta Paskova 
a od starostu Paskova pre primátora 
mesta Holíč, ktorému poslal knihu o 
meste Paskov, tiež s  venovaním, sa 
začal krásny podvečer plný priateľ-

stva a umeleckých zážitkov, ktoré sa 
prelínali spoznávaním histórie mesta a 
areálu zámku.

Katarína Vyskočilová
Klub Genesis Holíč

K jubileu Májovanky
V tomto roku si pripomína okrúhle šty-
ridsIatiny svojej  existencie dychová 
hudba Májovanka. Pri tejto príležitosti 
jubilujúca kapela usporiadala niekoľ-
ko podujatí. Tým prvým bol 26. mája 
výročný koncert v Dome kultúry v Kop-
čanoch, na ktorom Májovanka oslávila 
štyri desaťročia venované koncertným 
vystúpeniam, sebarealizácii v  hudbe 
a  hlavne rozdávaniu radosti publiku. 
Na začiatky účinkovania v kapele ako 
aj na ďalšie spoločné roky si zaspomí-
nal dlhoročný, dnes už bývalý kapelník 
Peter Solárik.
„V  Májovanke pôsobím od roku 1991 
spolu s manželkou. Na jar v roku 1997 
som prevzal kapelu po prvom kapel-
níkovi Jankovi Pochylom a  v  marci 
tohto roku, takmer na deň presne po 
dvadsiatich rokoch, som túto funkciu 
odovzdal nášmu novému, v  poradí 
tretiemu kapelníkovi, klarinetistovi 
Jurajovi Kollárovi. Spomienky sú krás-
ne, pretože sme boli mladí, plní elánu 
a chuti dokázať niečo v  tomto našom 
krásnom koníčku, akým je dychová 
hudba. S manželkou sme prišli do ka-
pely v trocha nešťastnom období, kedy 
po nežnej revolúcii bola dychovka 
vnímaná ako žáner minulého režimu 
a prím sa dával iným žánrom. Preto sa 
asi po roku nášho pôsobenia kapela 
zredukovala z  klasickej dychovkovej 
zostavy na šesťku s  dvomi spevákmi 
ako tzv. „zábavová“ kapela. Bolo to aj 
z dôvodu finančného. Takto sme hrali 
do roku 1997, kedy som prevzal ka-
pelu, a znovu som zatúžil po klasickej 
zostave a  po kvalite hrania, aj s  rizi-
kom menšieho počtu vystúpení či niž-
ších honorárov, ale v plnom obsadení. 
Doplnili sme chýbajúce posty, rozšírili 
sme spevy a  začalo sa skúšať. Po 

roku sme išli nahrávať prvé CD a  tak 
sme sa postupne dostávali do pove-
domia. S  kvalitou kapely prichádzali 
nové ponuky účinkovania na rôznych 
festivaloch či prehliadkach a postupne 
aj nejaké televízne nahrávky a zájazdy 
do zahraničia. Samozrejme, bolo treba 
zháňať sponzorov, či už na nahrávky, 
alebo na podujatia, ktoré sme začali 
organizovať. Zo začiatku to boli hlavne 
muzikantské plesy, neskôr sme za-
ložili vlastný festival, ktorý dnes patrí 

medzi najväčšie dychovkové festivaly 
na Slovensku. Pre našich fanúšikov 
sme sa snažili približne každé tri roky 
vydať nové CD alebo DVD nosič. Dá 
sa povedať, že tých dvadsať rokov sa 
celá naša rodina riadila kalendárom 
Májovanky, pretože bola do organizo-
vania zapojená, a veľa rodinných akcií 
sa prekladalo na termíny, kedy mala 
kapela voľno. Napriek tomu všetkému 
táto krásna drina stála za to, pretože 
Májovanka sa postupne vypracovala 
medzi popredné dychové hudby na 
Slovensku.“

Časy sa menia, dnes hudobný trh 
ponúka množstvo rozličných žán-
rov. Májovanka má ale, zdá sa, stále 
svojich priaznivcov, medzi ktorými 
sú aj mladí ľudia…
„Samozrejme, aj my vidíme, že dy-
chovkové publikum sa trocha stráca, 
ale je to spôsobené tým, že silná ge-
nerácia odchovaná na tomto žánre 
pomaly odchádza a mladšia ju v plnom 
počte nenahrádza. Dnešná doba po-
núka veľa ľahko prístupných možností 

kultúrneho aj iného vyžitia pre mladých 
ľudí a  dnešní rodičia, bohužiaľ, málo 
vedú svoje ratolesti k hrdosti na svoje 
tradície a záujmu o ich zachovávanie. 
V  poslednom čase však zasa cítiť, 
že samotným mladým chýba to naše 
opomínané kultúrne dedičstvo po 
predkoch a  znovu sa na Záhorí začí-
najú obnovovať tradície krojových ho-
dových slávností či krojových plesov. 
Na tom je krásne a dôležité to, že je to 
iniciatíva samotnej mladšej generácie, 
a nedeje sa to z donútenia. Májovanka 
má svojich fanúšikov a priaznivcov nie-

len z nášho okolia, ale aj zo susednej 
Moravy. Vždy sa na koncertoch nájdu 
takí, ktorým sa naša kapela zapáči, 
a tým sa rady našich fanúšikov rozras-
tajú. Vďaka tomu, že dychová kapela 
nie je naše povolanie, ale náš koníček, 
nemáme potrebu za každú cenu sa pri-
spôsobovať „šoubiznisu“, aby sme sa 
presadili, nepotrebujeme sa ponúkať 
určitým televíziám, aby nás vysielali. 
Pretože, žiaľ, z  toho sa dnes získava 
popularita, a  nie vždy je to o  kvalite. 
My chceme hrať čo najlepšie a to, čo je 
nám najbližšie a čo je pre našu kapelu 
a  náš región typické. Len vtedy, keď 
nás to bude napĺňať, môžeme byť so 
svojou záľubou spokojní.“
Tento rok Májovanka oslavuje vý-
znamné jubileum. S akými ambícia-
mi vstupuje do ďalších rokov?
Okrem spomínaného výročného kon-
certu v Kopčanoch sme zorganizovali 
26. augusta v  Kultúrno-osvetovom 
centre na Holíčskom zámku v  poradí 
už tretie slávnostné stretnutie všetkých 
súčasných a  bývalých členov kapely, 
na ktorom sme sa aj s manželkou mohli 
stretnúť so zakladateľmi Májovanky či 
s ostatnými bývalými členmi, s ktorými 
sme ako mladí hrávali. Na tradičný, 
už 15. ročník festivalu Z oboch brehú 
Moravy sme si ako gratulantov pozvali 
dychové hudby Moravská veselka, 
Stříbrňanka, Drietomanka a Glória. Na 
cestu k poslucháčom sme tu vypreva-
dili náš najnovší CD album Nikomu já 
nepovím.Otázka ambícií do ďalších 
rokov by skôr patrila novému kapelní-
kovi. Za seba však môžem povedať, 
že sa určite budeme snažiť prinášať 
tou našou pesničkou radosť do života 
všetkým našim poslucháčom, a  v  ne-
poslednom rade aj samým sebe.“
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Nech žije kráľovná!
V  tomto roku si pripomíname 300. 
výročie narodenia významnej habs-
burskej panovníčky Márie Terézie. 
Jej život i  manžela Františka Štefa-
na Lotrinského bol sčasti spojený aj 
s Holíčom, kde mali svoje letné sídlo. 
Pripomienkou okrúhleho jubilea tejto 
cisárovnej, kráľovnej i  arcivojvodkyne 
bolo aj divadelné predstavenie Nech 
žije kráľovná ! V sobotu 9. septembra 
ho zahrali v Kultúrno-osvetovom cen-
tre Holíčskeho zámku členovia Diva-

delnej skupiny teatro Orlus.
Viac ako hodinové predstavenie priblí-
žilo návštevníkom momenty z obdobia 
vládnutia Márie Terézie. Účinkujúci 
stvárnili príbeh vzácnej ženy, ktorá sa 
nezľakla prekážok a odhodlane sa vy-
dala v ústrety svojmu osudu. Viac ako 
osemdesiatke divákov oživili príbeh 
dcéry, matky a panovníčky. Príbeh 
ženy, ktorá ako prvá zasadla na český 
trón. 

Text a foto L. Novák

Bitka u Slavkova a Holíč
V auguste 1805 sa Rakúsko po boku 
Ruska a Anglicka pridalo k tretej proti-
francúzskej koalícii. Pred blížiacim sa 
Napoleonom, ktorý v polovici októbra 
1805 dobyl Ulm a tak si otvoril cestu do 
Viedne, kde vstúpil 13.11.1805, sa ra-
kúsky cisár František I. začiatkom no-
vembra rozhodol opustiť Viedeň. Cez 
Bratislavu odišiel do Brna a následne 
chcel pokračovať do Olomouca. Po-
čas svojej cesty jednu noc strávil na 
Zámku v  Holíči, ktorý patril od roku 
1736 do majetku habsburgsko-lotrin-
skej dynastie. Kvôli svojej geografickej 
polohe mal Holíč aj istý vojensko – 
strategický význam. Podľa svedectva 
holíčskeho evanjelického farára Jána 
Petroviča situácia v  Holíči v  období 
medzi 4. a 17. 11. 1805 bola drama-
tická. Mestečko využívali utekajúci 
Viedenčania ako prestupnú stanicu, 
na svojej ceste za svojím panovníkom 
do Olomouca. Nitrianska stolica sa 
rozhodla vzniknutú situáciu riešiť a to 
tak, že povolala do Holíča furmanov, 
ktorí mali byť k dispozícii pre potreby 
vojska. Išlo približne o 200 vozov. Pred 
nebezpečným vojskom musel byť eva-
kuovaný aj kopčiansky žrebčín. A to až 
do Sliezska. Veľký odchod cudzincov, 
ktorí boli provizórne ubytovaní v Holíči 
urýchlila správa o  postupe francúz-
skeho vojska. Vojsko sa presúvalo po 
pravej strane rieky Moravy a 22.11. vo 
večerných hodinách sa asi 400 fran-
cúzskych husárov pod vedením nad-
poručíka Francisciho ubytovalo v Ho-
doníne. Tu sa zdržali do 29.11., kedy 
Francúzi ustúpili z  mesta pred jed-
notkou baróna Juraja Scheitera. Celý 
týždeň od 22. do 29.11. každodenne 
Francúzi patrolovali v  okolí Kopčian, 

Holíča a  Skalice v  počte 10 až 12 
jazdcov. Francúzi však Holíč ani Ska-
licu neobsadili, len od miestnych oby-
vateľov požadovali jedlo a krmivo pre 
kone. Okolo poludnia 28.11. prišlo asi 
50 nassauských jazdcov pod vedením 
kapitána Schöna do Holíča. Ubytovali 
sa v priestoroch zámku. Po meste sa 
rozkríklo, že od Rohatca cez Kátov-
ské lúky sa valí množstvo Francúzov, 
a  tak celý pluk jazdcov rýchle odišiel 
do Senice. Po porážke pri Slavkove 
2.12. 1805 hlavná časť koaličných 
rusko – rakúskych vojsk ustupovala 
na dnešné Slovensko cez Čejč, Mutě-
nice a Hodonín, Holíč. Prví ruskí vojaci 
začali prichádzať do Holíča 3. a 4..12. 
Obyvatelia pre obavu z  drancovania 
zakopávalo do zeme a schovávalo 
svoj majetok, vymlátené obilie. V Ho-
líči a v najbližšom okolí sa utáborilo do 
50 tisíc ruských vojakov, ktorým chý-
bali základné potraviny, nakoľko záso-
bovanie nefungovalo. K nim sa pridala 
aj 12 tisícová rakúska armáda. Ihneď 
v  prvú noc vyrabovali stodoly, pivni-
ce, komory, chlievy v  Holíči, Mokrom 
Háji, Kátove, Prietržke, Vrádišti. Vo-
jaci rozoberali drevené stavby, ploty. 

Brali drevo z  dvorov, ktoré používali 
na zakladenie ohňa, aby sa mohli 
zohriať. Škody na majetku dosahovali 
tisíce zlatých. Najväčšiu škodu utrpel 
holíčsky poštmajster Schmirnický, 
ktorý škodu odhadol na vyše 10 tisíc 
zlatých. Následkom presunu vojsk 
stúpli i ceny.  Rakúsky cisár po svojom 
stretnutí s Napoleonom pri Žarošiciach 
odišiel do Čejča. Traduje sa, že Fran-
tišek I. sa dva dni po slavkovskej bitke 
dostavil k  francúzskym hliadkam so 
žiadosťou, aby mohol rokovať s  Na-
poleonom. Rozhovor sa mal skončiť 
objatím oboch panovníkov. Neskôr 
sa utiahol na holíčsky zámok, odkiaľ 
sledoval priebeh mierových rokovaní. 
S  Františkom na holíčskom zámku 
býval i  ruský cár Alexander I. Ruská 
armáda a generál Michail Kutuzov sa 
ubytovali v priestoroch manufaktúry na 
výrobu fajansy, ktorej produkcia bola 
následkom vojnových udalostí značne 
poškodená. Do Holíča za Františkom 
prišiel generálny štáb. V  celom okolí 
mesta sa ubytovalo rakúske vojsko. 
Znova sa začalo drancovanie, tento 
krát zo strany rakúskych vojakov. Ge-
nerálny štáb opustil Holíč až koncom 

februára 1806. Na zámok do Holíča 
prišla za cisárom i  jeho rodina a  mi-
nistri. Počas pobytu Františka I. sa 
do mesta presťahovalo celé vedenie 
stolice na čele so županom grófom Jo-
zefom Erdödym, slúžnym Kormendym 
zo Sobotišťa a viceslúžnym Adamom 
Peťkom z Rovenska. Z Holíča sa sna-
žil panovník prostredníctvom svojho 
zástupcu kniežaťa Jána Lichtensteina 
ovplyvňovať rokovania, ktoré začali 
v Brne, no pre epidémiu v meste boli 
prerušené a  presunuté do Bratislavy. 
Dňa 26.12.1805 podpísali mierovú 
dohodu  v Zrkadlovej sieni Primaciál-
neho paláca. Francúzov viedol slávny 
diplomat a minister zahraničia Charles 
Maurice Talleyrand. Rakúšanov knie-
ža Ján Lichtenstein. Uzatvorený mier, 
ktorý vošiel do dejín ako Bratislavský, 
ratifikoval Napoleon ešte v  deň pri-
jatia v  Schönbrunne. František I. ho 
podpísal 30.12.1805 v  priestoroch 
Holíčskeho zámku. Niektoré zdroje 
uvádzajú, že v priestoroch Holíčskeho 
zámku prišlo predbežne k dojednaniu 
i podmienok tzv. Bratislavského mieru. 
Po akceptovaní Bratislavského mieru 
cisárska rodina opustila Holíč a vráti-
la sa do Viedne. Medzi podmienkami 
prímeria bol bezprostredný odsun 
cárskych vojsk z Uhorska. Za ten čas 
Bratislava zostávala v zálohe Francú-
zov. Rieka Morava bola zvolená za de-
markačnú líniu medzi jednotlivými voj-
skami. Skutočne ruské vojská zostali 
v  okolí Holíča len štyri dni. Poslední 
ruskí vojaci opustili Holíč na druhú ad-
ventnú nedeľu 8.12. a pokračovali na 
Senicu a Sobotište.

Mgr. Veronika Chňupková

Mestská knižnica každoročne 
v  spolupráci s Oddelením dotačnej 
politiky Mesta Holíč vypracúva 
projekty podporujúce  knihovnícku 
prácu. Tohtoročný  projekt týkajúci 
sa akvizície knižníc „S  knihou nás 
baví svet“, bol ako po minulé roky 
úspešný, bol  podporený sumou 2 800 

„S knihou nás baví svet“
eur z  Fondu na podporu umenia.  
Zámerom dotácie je nákup nových kníh 
z  oblasti beletrie. Cieľom projektu je 
motivovať čitateľov všetkých vekových 
kategórií k čítaniu, k sebavzdelávaniu 
a k získaniu si atraktívnej a hodnotnej 
záľuby. Nákup nových kníh bol sčasti 
uskutočnený už v  marci. Ďalšie 

nákupy sú naplánované  postupne 
až do konca tohto roku. Nakupovanie 
v pravidelných intervaloch sa 
nám osvedčuje, nakoľko  tak do 
fondu knižnice  pribúdajú  novinky 
vychádzajúce počas celého roka. 
Veríme a dúfame, že  projekt  
„S knihou nás baví svet“  nám pomôže  

naplniť zámer a očakávané ciele a 
tým uspokojiť všetkých pravidelných 
i občasných návštevníkov Mestskej 
knižnice v Holíči.

Silvia Lukovičová, MsK Holíč
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Pozvánky na podujatia
SEPTEMBER 2017

Asociácia športu pre všetkých SR a Medzinárodná asociácia športu 
a kultúry vás prostredníctvom Aerobik klubu Holíč,  pozýva na
European fitness day and Flash move
dňa 27.9. 2017 o 18:30 v športovej hale na Kollárovej 
ulici v Holíči. Do kampane sa môže zapojiť ktokoľvek bez rozdielu 
úrovne pohybovej zdatnosti, veku a pohlavia.
Bližšie info: 0949 044 484 
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Odišiel si tíško, niet Ťa medzi nami,
v našich srdciach žiješ spomienkami.

23. septembra uplynie rok, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel a dedko,

pán Bohumil Kolár.
S láskou a úctou spomínajú manželka

a dcéry s rodinami.

20. septembra si pripomíname 1. smutné výročie, čo 
nás navždy opustil otec, starý otec a dedo,

pán Ján Vépy. 
S láskou a úctou spomínajú deti, vnúčatá, pravnúčatá a 

celá rodina. V našich srdciach zostaneš navždy.

22. septembra si pripomenieme 2. smutné výročie 
úmrtia manžela, otca a starého otca,

pána Milana Sychu.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú

spomienku. S láskou a úctou spomínajú manželka 
a deti s rodinami.

23. septembra si pripomíname  4. smutné výročie,
čo nás navždy opustila milovaná manželka, matka, 

babička, teta a švagriná,
pani Eva Veselská.

S láskou a úctou spomínajú manžel,
deti s rodinami a súrodenci.

Čas plynie, spomienky zostávajú...
24. septembra si pripomenieme výročie

nedožitých 90 rokov
pána Milana Poláčka.                                                                   

S láskou a úctou spomína dcéra s rodinou,
ostatná rodina, priatelia a známi.

Čas plynie ako tichej rieky prúd,
kto Ťa poznal a mal rád, nedokáže zabudnúť.

26. septembra si pripomenieme
3. výročie úmrtia manžela, otca a dedka,

pána Vladimíra Pavku.
S láskou spomínajú manželka,
syn s rodinou a ostatná rodina.

26. septembra uplynie rok, čo nás navždy opustila 
pani Viera Patryasová. 

Odišla z očí, v srdciach zostáva...
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.

27. septembra si pripomíname druhý smutný rok
od chvíle, keď nás navždy opustil manžel,

tatko, dedko a pradedko,
pán Pavol Horák.

S láskou a úctou spomínajú manželka,
synovia a dcéra s rodinami.

BLAHOPRIANIE
Dňa 11. septembra naša maminka, babka 
a prababka, pani Mária Králiková,
oslávila krásne životné jubileum.
Do ďalších rokov želajú veľa zdravia,
šťastia a Božieho požehnania dcéry Anna, 
Eva a Oľga s rodinami. Všetkých jedenásť 
pravnúčat prababku vrúcne objíma a bozkáva.

Stretnutie
radimovských rodákov
Obec Radimov má v súčasnosti oko-
lo 580 obyvateľov. V sobotu 9. sep-
tembra ich tu však bolo o  niekoľko 
desiatok viac. Na spoločnom stretnu-
tí sa tu zišli radimovskí rodáci alebo 
tí, ktorých predkovia z tejto obce po-
chádzajú.
Ich prvé kroky viedli do kostola sv. 
Zuzany, kde podujatie začalo svätou 
omšou. Po jej skončení sa v sprievo-
de vydali do slávnostne vyzdobeného 
domu kultúry. 
Stopäťdesiat prítomných účastníkov 
privítala dychová hudba Mistříňanka 
a po jej úvodnej pesničke organizáto-
ri tohto stretnutia i starosta Radimova 
Ján Provazník.
Na vôbec prvom stretnutí sa v Radi-
move zišli jeho rodáci v  roku 1990. 
Odvtedy sa tieto stretnutia konali 
ešte v Senici, v Skalici a v Holíči. Do 
obce, kde sa narodili alebo prežili 
svoju mladosť či kus života, zavítali 
pri rovnakej príležitosti po takmer tri-
dsiatich rokoch.

Pozvanie na slávnostné podujatie 
prijalo aj niekoľko známych osob-
ností z  okolitého regiónu. Medzi 
svojich rodákov zavítali okrem iných 
bratia Masarykovci z vinárskej rodiny 
zo Skalice, či Miroslav Klč, bývalý 
učiteľ na holíčskej základnej škole 
a  neskorší riaditeľ Detského domo-
va v  Holíči. Nechýbali predstavitelia 
verejného života, podpredseda TTSK 
a  primátor Holíča Zdenko Čambal 
a prednostka Okresného úradu Ska-
lica Viera Kučerová.
Aj oni tak mali možnosť aspoň 
na chvíľu si vychutnať atmosféru 
stretnutia radimovských rodákov, kto-
rí si tu po rokoch mohli opäť spolu za-
spomínať a o všeličom sa porozprá-
vať. A  keďže v  začatej tradícii chcú 
pokračovať, sľúbili si, že sa opäť zídu 
na ďalšom stretnutí. Tentoraz však už 
o čosi skôr, na budúci rok v Holíči.

Text a foto L.Novák
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Motocykloví nadšenci
predvádzali svoje kaskadérske umenie
Nevšedné zážitky, zvýšená hladina 
adrenalínu a  najmä obdivuhodné 
výkony vyznávačov motocyklového 
športu. To všetko čakalo v  sobotu 
9. septembra na tých, ktorí zavítali 
do holíčskej Bažantnice na oficiálny 
I. ročník SIS cupu. Medzinárodnú 
súťaž motocyklových kaskadérov 
pripravila v  priestoroch svojho ta-
kzvaného plácku  partia miestnych 
nadšencov, ktorá si hovorí Skracho-
vanci Stunt Riding. „Oproti minulo-
ročnému úvodnému ročníku prišlo 

viac účastníkov, je tu 14 domácich 
jazdcov ako aj z  Českej republiky, 
niektorí sú majstrami Slovenska či 
Európy. Máme tu profesionálnu po-
rotu, ktorá sa zúčastňuje na podob-
ných medzinárodných súťažiach, 
takže aj po tejto stránke sa snažíme 
toto podujatie dostať na vyššiu, pro-
fi úroveň,“ uviedol spoluorganizátor 
súťaže Juraj Vyskočil.Svoje ume-
nie prišli predviesť i dvaja holíčski 
jazdci. Roman Nejedlík musel kvôli 
zraneniu odstúpiť, a  tak do ostré-

ho súperenia zasiahol iba Ludvík 
Heleši. Súťažiaci predviedli jazdu 
na zadnom i prednom kolese, rôzne 
akrobatické triky, skrátka to najlep-
šie, čo s  motocyklom dokážu. Ich 
výkony sledovala odborná porota, 
ktorá hodnotila najmä prevedenie 
jazdy, jednotlivé prvky i  celkový 
dojem z prezentácie. „V  podstate 
ide o zábavu, zabaviť ľudí, zabaviť 
jazdcov a  ukázať, že táto aktivita 
je seriózny kus športu, ktorý má 
aj inú podobu, ako len predvádza-

nie sa s  rachotiacimi strojmi na 
cestách,“ povedal Juraj Vyskočil.                                 
Organizátori spestrili program aj 
súťažami pre návštevníkov, do 
ktorých sa zapojilo nielen niekoľko 
mužských odvážlivcov, ale aj ich 
ženské priateľky. Podujatie malo 
príjemnú atmosféru,  diváci hlasiv-
kami jazdcov skvele podporili, za 
čo sa im odmenili vzrušujúcou pre-
hliadkou svojho umenia. 

Text a foto L. Novák

KLUB  SENIOROV HOLÍČ
pozýva na zájazd do divadla S N D v Bratislave

na divadelné predstavenie
I L Ú Z I E

v podaní najstaršej hereckej generácie:
Emília Vášáryová/ Zuzana Kocúriková, Božidara Turzonovová

Martin Huba, Dušan Jamrich
dňa  4. októbra 2017

Odjazd autobusu o 16,00 hodine od Kultúrneho domu v Holíči
Rezervovať  vstupenky si môžete osobne v Klube seniorov Holíč

alebo na t.č. 0903 942190  S. Mrázová

Seniori
na župnej
olympiáde
V Piešťanoch sa 23.-24. augusta 
uskutočnil 7.ročník Župnej olympiády. 
Z Holíča boli nominovaní: p.Havlíčko-
vá, Mikulášiková, Čermák, Vépy, Valo-
vič, Jurkovič a Roučka. Konkurencia 
bola tohto roku výborná a tak súboj o 
medaily bol dramatický. Benedikt 
Vépy získal zlatú medailu v stolnom 
tenise a bronz v kope na bránku. Ru-
dolf Roučka  vybojoval zlatú medailu 
vo vrhu guľou a striebornú v hode na 
basketbalový kôš. Blahoprajeme !!!

 (r)

KLUB  SENIOROV HOLÍČ
organizuje opakovane zájazd na termálne kúpalisko

v DUNAJSKEJ   STREDE
v termíne  9. októbra 2017

Sú k dispozícii kryté bazény, sauna, masáže, vonkajšie bazény. Voda 
má blahodarný účinok na celý organizmus. Obsahuje prvok lítium, ktorý 
napomáha liečbe dny, ďalej obsahuje jodidy, ktoré stimulujú štítnu žľazu, 
tiež zlúčeniny vápnika na  doliečenie zlomenín, proti bolestiam chrbtice, 

kĺbov a reumatizmu.
Prihlásiť sa môžete osobne v klube v poobedňajších hodinách alebo 

telefonicky 0903 942 190.
Odjazd autobusu  o 7,00 hodine od Kultúrneho domu v Holíči
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Mimoriadna ponuka
Predám penzión FURMANSKÝ 

DVOR v Holíči
Znížená cena:  110 000,- Eur 

Kontakt na tel. č.:   0911 141 747

Novootvorený DETSKÝ BAZÁR VIKTÓRIA
na sídlisku Lúčky v Holíči (pri kruhovom objazde)

U nás môžete ponúknuť tovar do komisionálneho predaja 
a zároveň nakúpiť detský tovar širokého sortimentu podľa 
sezóny za bezkonkurenčné ceny: detské potreby, obleče-
nie, obuv, postieľky, lehátka, kočíky, hračky, bicykle, auto-

sedačky, korčule a iné.
Otváracia doba: pondelok–piatok  8.00 – 17.30 hod.

Kontakt: Ivana Winklerová, 0915 344 362,
e-mail: vwinkler74@gmail.com,
facebook: Detský bazár Viktória 

Festival Ekotopfilm – Envirofilm v Holíči sa blíži 
Mesto Holíč sa stalo partnerom regionálnej tour Ekotopfilm - 
Envirofilm, najstaršieho medzinárodného filmového festivalu 
s environmentálnou tematikou na svete. Bude sa konať 3. ok-
tóbra v Kultúrno-osvetovom centre Holíčskeho zámku.
Začína dopoludnia JUNIOR FESTIVALOM, ktorý je určený žiakom 
a študentom základných a stredných škôl a pokračuje večerným 
programom určeným pre širokú verejnosť. Každý, kto sa za-
ujíma o prírodu, ekológiu a záleží mu na prostredí, v  ktorom žije, 
určite privíta PÄŤ KRÁTKYCH FILMOV, víťazov tohto ročníka sve-
tového festivalu. Filmy atraktívnym spôsobom otvárajú a poukazujú 
na niektoré z mnohých problémov, ktorým naša civilizácia čelí. Zo 
slovenských tém sa dozviete viac o tom, aký je život chránených 
kamzíkov v Tatrách. Aký je príbeh o plytvaní jedla a prečo 50% 
z neho končí ako odpad porozpráva druhý film v poradí. Radi sa 
obliekame pekne a podľa posledných módnych trendov. Pozrite si 
však ďalší film z programu festivalu, ktorý ukáže inú stránku mód-
neho sveta – z pohľadu dopadu na ekológiu a našu planétu. Bu-
dúcnosť našich miest je názov filmovej eseje, ktorá sa zaoberá 
minulosťou, súčasnosťou a  budúcnosťou urbanizácie. Prehliadku 
víťazných filmov ukončí príbeh (zne)svätenej rieky Gangy, ktorú 
uctieva miliarda ľudí a 500 miliónov ľudí je na nej závislých.
Program bude obohatený o hodinovú ZAUJÍMAVÚ DISKUSIU pre 
verejnosť. A  pretože tie najlepšie veci si v  živote za peniaze 
nekúpiš, vstup je pre všetkých ZDARMA.
Viac info nájdete na: www.ekotopfilm.sk

Baletná
prípravka
- Pre deti od 4-6 rokov
Baletky - Pre deti od 7 rokov

Novinky pre deti
v Centre voľného času

LEGO krúžok
(brickbybrick):
Veľký inžinier - Pre deti od 7 rokov
Malý konštruktér - Pre deti od 3-6 rokov

CVČ  - Kollárova 21. Holíč, info: 034 668 50 36, cvc@holic.sk
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Veľká cena mesta Holíč s rekordným počtom bežcov 
Sobota 9. septembra patrila v Ho-
líči tradičnej športovej udalosti. 
Konal sa tu už XXV. ročník pre-
tekov o  Veľkú cenu mesta Holíč. 
Úlohy organizátora sa aj tentoraz 
zhostili AK Junior a  Mesto Holíč, 
ktoré spolu so sponzormi preteky 
finančne podporilo. Účastníkov 
v  areáli zámku privítal riaditeľ 
pretekov Roman Švec a svoje po-
zdravy odovzdali primátor Zdenko 
Čambal i bývalý senátor a propa-
gátor bežeckého športu na Mora-
ve Stanislav Juránek. 
Tohtoročné preteky sa tešili mi-
moriadnemu záujmu. Súťažiť 
prišlo rekordných 355 pretekárov 
zo Slovenska a Českej republiky. 
Rekordný bol aj počet bežcov 
v  detských a žiackych kategó-
riách, v ktorých súťažilo dovedna 
125 atletických nádejí.
Z  Holíčanov dosiahli medailové 
umiestnenia mimo hlavnej ka-
tegórie štyria bežci. Michal Calet-

ka medzi mladšími žiakmi obadil 
2. miesto a rovnaké umiestnenie 
vybojoval i Adrián Duchoslav v ka-
tegórii starších žiakov. V  súťaži 
najmladších žiakov si cenu za 2. 
miesto odniesol Mário Malík, jeho 
brat Marek obsadil 3.priečku.
V  hlavnej kategórii v  absolútnom 
poradí súťaže mužov obsadil 5. 
priečku Andrej Psota z AŠK Ska-
lica, ako štvrtý sa umiestnil český 
bežec Petr Buček, 3. miesto si 
vybojoval Martin Kleibl z  Kuřimi, 
cenu za 2. miesto získal ďalší čes-
ký pretekár Adam Dvořáček. Cel-
kovým víťazom sa stal s  časom 
29:30 min. Lukáš Soural z  VSK 
Uni Brno.
V kategórii žien obsadila 3. miesto 
Michala Martišová z  Jablonice, 
ako druhá sa umiestnila Klára 
Mirvaldová z  AC Moravská Sla-
via Brno. S  dosiahnutým časom 
35:04 sa víťazkou po tretíkrát za 
sebou stala Irena Pospíšilová 

z AK Drnovice.
V hlavnej kategórii prišlo súperiť aj 
13 holíčskych pretekárov. Ondrej 
Marenčík obsadil 8. priečku, Erik 
Novák dobehol na 15. a  Tomáš 
Skala na 16. mieste.
Na skrátenej trati 4,5 kilometra ob-
sadila Soňa Gorbatenková medzi 
ženami nad 35 rokov 3. miesto, 
v kategórii mužov nad 70 rokov si 

cenu za 3. miesto odniesol ďalší 
Holíčan Ján Kocák. Najúspeš-
nejšou pretekárkou AK Junior sa 
stala Simona Gorbatenková, ktorá 
zvíťazila v  kategórii junioriek. Jej 
sestra Sofia obsadila v tej istej sú-
ťaži 3. priečku.

Text a foto L. Novák

Vyznávači turistiky sa zišli na tradičnom pochode
Viac ako dve desaťročia sa v  zá-
vere leta stretávajú v Holíči priaz-
nivci zdravého pohybu a milovníci 
prírody. Na podujatí nazvanom Po 
stopách Márie Terézie sa v sobotu 
9. septembra zišli už po 23. krát.
Turistický pochod, zaradený do 
medzinárodného kalendára IVV, 
pripravila opäť miestna Telový-
chovná jednota Klub turistov. 
Okrem predsedu klubu prišiel za-
želať účastníkom mnoho príjem-
ných zážitkov aj primátor Zdenko 
Čambal.
Na tohtoročný pochod či jazdu bi-

cyklom sa vydalo 106 vyznávačov 
turistiky a zdravého pohybu. Orga-
nizátorov potešila účasť početnej 
skupiny z Bratislavy ako aj turistov 
z Brna i Hodonína, ktorí na túto ak-
ciu zavítali po prvýkrát. Účastníci 
mohli aj tohto roku využiť príleži-
tosť a  navštíviť historické pamiat-
ky Holíča i  Bylinkovú záhradu pri 
zámku, do ktorých bol v tento deň 
v rámci Dní európskeho kultúrneho 
dedičstva vstup zdarma. 

Text a foto L. Novák
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ŠPORT

FUTBAL

ROZPIS futbalových majstrovských zápasov  ročník 2017/2018 – jesenná časť

Hráči A-mužstva Iskry Holíč po odohratých piatich kolách neokúsili radosť z víťaz-
stva. V ostatných dvoch zápasoch nezískali ani bod.

Futbalové Áčko čaká
na svoje prvé víťazstvo

Hlohovec – Holíč 2:1 (Koryčánek)
Holíč – Častkovce 0:4
IV. liga Severozápad – dorast
Holíč – Dolná Súča 3:3 (Chanečka 3)
Dolné Vestenice – Holíč 3:1 (Škojec)
Holíč – Beluša 0:3
III. liga mladší žiaci
Prievidza B - Holíč  4:0
Holíč – Nové Mesto n./Váh. 4:0

III. liga  Severozápad   starší  +  mladší žiaci   
                                                  SŽ               MŽ         
1. kolo: SO 12.08. 2017 o 10,00 h.  o 12,00 h.     Myjava - Holíč      
                                                MŽ              SŽ    
2.kolo: SO 19.08. 2017  o 12,00 h.  o 14,00 h.     Holíč - Nemšová
                                                 SŽ               MŽ
3. kolo:SO 26.08. 2017  o 10,00 h.  o 12,00 h.     Prievidza-Handlová - Holíč    
                                                      MŽ         SŽ
4.kolo:SO  02.09. 2017  o 12,00 h.  o 14,00 h.     Holíč - Nové Mesto
                                                 SŽ              MŽ
5.kolo:SO  09.09. 2017  o 10,00 h.  o 12,00 h.     Dubnica N/Váhom - Holíč
                                               MŽ               SŽ                                                   
6.kolo:SO  16.0920.17  o 12,00 h.  o 14,00 h.      Holíč    -  voľno   
                                                 SŽ             MŽ
7.kolo:SO  23.09. 2017  o 10,00 h. o 12,00 h.      Nováky  -   Holíč  
                                 
8.kolo:SO  30.09. 2017                     voľný  los  -  Holíč   
                                              MŽ              SŽ
9.kolo:SO  07.10. 2017  o 12,00 h.   o 14,00 h.    Holíč  -  Častkovce                       
                                              SŽ               MŽ
10.kolo:SO 14.10. 2017  o 10,00 h.   o 12,00 h.   Horovce  -   Holíč

		             MŽ        SŽ
11.kolo:SO  21.10. 2017  o 12,00 h.  o 14,00 h       Holíč  -  Lednické Rovne
	      	          SŽ            MŽ
12.kolo:SO 28.10. 2017  o 10,00 h.  o 12,00 h.      Moravany -  Holíč
		           MŽ             SŽ
13.kolo:SO 04.11. 2017  o 12,00 h.   o 14,00 h.    Holíč  -  Kanianka
		         SŽ                MŽ
14.kolo:SO 11.11. 2017  o 10,00 h.  o 12,00 h.      Gbely  -  Holíč
                                           MŽ              SŽ
15.kolo:SO 18.11. 2017  o 12,00 h.  o 14,00 h.      Holíč  -  Kúty

MO PRÍPRAVKY  B     
1.kolo:  SO  26.08. 2017 o 11,00 h.     Kopčany  -   Holíč
2. kolo:  SO  02.09. 2017  o 12,00 h.   Mokrý Háj   -  Holíč  
3. kolo: SO  09.09. 2017   o 10,00 h.   Holíč   - Petrova Ves
4. kolo: SO 16.09. 2017 o 10,00 h.      Unín  -  Holíč   
5.kolo: SO 23.09. 2017  o 10,00 h.      Holíč  -  Radošovce
6.kolo: STR 27.09. 2017  o 17,00 h.    Gbely  -  Holíč
7.kolo: SO 07.10. 2017  o 10,00 h.      Holíč  -  Oreské
8.kolo: SO  14.10. 2017  o 15,00 h.     Koválov  -  Holíč
9.kolo: SO  21.10. 2017  o 10,00 h.     Holíč  -  Skalica  „B“

Hokejbalisti Holíča obhájili bronz 
V Skalici sa 19. až 20. augusta konal hokejbalový turnaj HBTF 06, kde sa už druhý 
rok predstavilo aj naše omladené mužstvo Holíča pod vedením kapitána Martina 
Pánička. Turnaja sa zúčastnili HBTF Skalica, Jágr Team Skalica, Warriors Holíč, 
HKM Zvolen, MSHK Žilina, Šaľa, KHL Kátlovce  a favorit turnaja Orly Modra. Ho-
líčania v základnej skupine A podľahli Jágr Teamu Skalica 2:6, v ďalšom súboji 
prehrali s HBTF Skalica vysoko 3:8 a so Zvolenom rovnako prehrali 3:6. V nede-
ľu pokračoval turnaj vyraďovacím spôsobom, kde na nás čakal víťaz skupiny B, 
celok Modry. Favorita turnaja sme nečakane porazili vysoko 10:1 a postúpili do 
semifinále. Tu sme sa znova stretli z HBTF Skalica a po prehre sme podobne 
ako minulý rok museli bojovať o tretie miesto. Súboj so Šaľou sa v riadnom hra-
com čase skončil remízou 4:4 a zápas pokračoval samostatnými nájazdmi. Roz-
hodlo sa až v 7. sérii, kde náš brankár Mišo Hanic chytil strelu súpera a následne 
Richard Korčák krásnym blafákom pod hornú žŕdku súperovej bránky rozhodol 
o umiestnení nášho mužstva na 3. mieste a zisku pohára na tomto turnaji. Naj-
lepším hráčom turnaja sa stal Sebastian Čederle z nášho bronzového tímu, ktorý 
reprezentovali: Miško Hanic (brankár) Martin Pániček (kapitán), Marián Studenič, 
Sebastián Čederle, Richard Korčák, Patrik Kubík, Peter Kulhánek, Miro Tomala, 
Tomáš Krakovský, Tomáš Zimák, Adam Fagan, Radko Zadarlík, Lukáš Kišša, Dá-
vid Rapant, Peter Vanek, Patrik Tomasta. 			                  (mp)

(Dvorský 2, Horniak 2)
Dubnica B – Holíč 10:0
III. liga starší žiaci
Prievidza B - Holíč  0:3 (Hrušecký 2, 
Krčík)
Holíč – Nové Mesto n./Váh. 0:4
Dubnica B – Holíč 5:1 (Hrušecký)

Zdroj: www.futbalnet.sk

Holíčski turisti zdolávali
končiare Vysokých Tatier
V dňoch 1.-3. augusta partia holíčskych turistov vyrazila do Vysokých Tatier. V 
piatok sme absolvovali prechádzku na Popradské pleso, kde sme boli aj ubytova-
ní v horskom hoteli, podvečer sme ešte podnikli výšľap na Ostrvu vo výške 1984 
mnm. Niektorí  si v sobotu privstali a vyrazili na celodennú túru na Koprovský štít 
(2363 mnm) a potom na Rysy (2499 mnm), čo sa aj podarilo za 11 hodín. Ostatní 
sme vyrazili spolu smer Hincove pleso, ďalší uskutočnili výstup na Vyšné Koprov-
ské sedlo (2189 mnm). Traja vytrvalci vyšli na samotný Koprovský štít vysoký 
2363 m. Počasie bolo na túru ako stvorené, len výhľady boli obmedzené kvôli níz-
kej oblačnosti. Večer sme si spríjemnili gitarou a prekvapením, tajne prinesenou 
tortou, lebo jedna z nás mala v tých dňoch okrúhle jubileum. Partia bola skvelá , 
a tak sa tešíme aj na ďalšiu turistiku či už v blízkom okolí alebo aj niekde ďalej.

Za holíčskych turistov Paloš


